

Correction to the article “Translation, Adaptation and Validation of the European Portuguese Version of the NMS-Quest for Parkinson’s Disease”, Published on Acta Med Port 2021 Jan;34(1):6-11.

Errata ao artigo “Tradução, Adaptação e Validação da Versão Portuguesa do Questionário de Sintomas Não-Motores para a Doença de Parkinson”, Publicado em Acta Med Port 2021 Jan;34(1):6-11.

On the title of Appendix 1, where it reads:

“Appendix 1: Validated European Portuguese version of the “Non-Motor Symptoms Questionnaire”

It should read:

“Appendix 1: Validated European Portuguese version of the “Non-Motor Symptoms Questionnaire. Copyright® [2021] International Parkinson and Movement Disorder Society (MDS). All rights reserved. Provisional translation used with permission of MDS.”

Article published with errors: <https://www.actamedicaportuguesa.com/revista/index.php/amp/article/view/13160>

No título do Apêndice 1, onde se lê:

“Appendix 1: Validated European Portuguese version of the “Non-Motor Symptoms Questionnaire”

Deverá ler-se:

“Appendix 1: Validated European Portuguese version of the “Non-Motor Symptoms Questionnaire. Copyright® [2021] International Parkinson and Movement Disorder Society (MDS). All rights reserved. Provisional translation used with permission of MDS.”

Artigo publicado com erros: <https://www.actamedicaportuguesa.com/revista/index.php/amp/article/view/13160>



<https://doi.org/10.20344/amp.16510>